



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Поздравление руководителя следственного управления с Днем Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Сердечно поздравляю Вас с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, с этим поистине всенародным, самым ярким и любимым национальным праздником!

Этот день является днем спасения всего человечества от фашизма, является символом непоколебимости духа, мужества и отваги, героизма всего многонационального народа нашей великой страны.

День Победы – особенный праздник. В этот день мы преклоняемся перед беспримерным подвигом народа, освободившего весь мир от парабощения, отдаем дань глубокого уважения мужеству и отваге защитников нашего Отечества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Дорогие ветераны! Благодаря Вашему беспримерному мужеству и самоотверженности мы сегодня живем в свободной стране, имеем возможность свободно трудиться под мирным и безоблачным небом.

В этот светлый, праздничный день от себя лично и коллектива следственного управления от всей души желаю Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа и весеннего настроения, неиссякаемой энергии и благополучия.

С Днем Победы Вас дорогие Ветераны!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Ингушетия

генерал-лейтенант юстиции

И.Ш. Могушков

08 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1036512>